2022 - 2023 EGITIM OGRETIM YILI

Dunyanin toplam ytz élgimu “bes yiz on milyon altmis bes
bin iki yliz seksen dort” km?dir.

Bu bilgiye gére, diinyanin yiiz élclimiiniin rakamlarla
yaziligi asagidakilerden hangisidir?

A) 510652 840 B) 510 652 084

Q 510 065 284 D) 510 652 804

“43 681 676" dogal sayisindaki “6” rakamlarinin basamak
degerlerinin toplami kactir?

A)60606 B)66066 C)600066 D) 600606

3. Adim

1. Adim 2. Adim

Yukarida verilen sekil ériintisiiniin 7. adiminda kac¢
tane kare bulunur?
A) 17 B) 21

C) 25 D) 29

85A7
1B60

+ C479
13956

Yukarida verilen toplama isleminde A + B + C toplami
kactir?

A) 12

B) 13 C) 14 D) 15

Bir kamyonun icinde bulunan yiik ile birlikte agirhg:
6235 kg’dir. Kamyonun igindeki yiikiin agirligi 1326 kg

olduguna gére, kamyonun agirhg: ka¢ kg’dir?

C) 5108

A) 7561  B) 4909 D) 5111

5. Sinif MATEMATIK Dersi 1. Dénem 2. Yazili

10.

Yanda verilen ¢carpma isleminin so—

nucu asagidakilerden hangisidir?

A) 8505 B) 8565 C) 8755 D) 9505

Her l¢c haftada bir kitap bitiren Emel, yeni aldigi 714
sayfalik kitab1 da li¢ haftada bitirmek istiyor. Emel her
gun esit sayida sayfa okuyacagina gére, bir giinde ka¢
sayfa okumalidir?
A) 29 B) 31

C) 33 D) 34

Bir bélme isleminde bdlen 24, bélim 12 olduguna gore bé-
llinen say1 en fazla kactir?

A) 288 B) 300 C) 311

D) 312

. 70x300=2100
II. 2400:20=12

Ill. 100 x 40 = 40 000
IV. 6000 : 300 = 20

Yukarida verilen islemlerden hangilerinin sonucu dog-
rudur?

A) lvell B) lvelll T) llvelv D) IvelV

S I

27 11017

5 -

Yukarida verilen kesirlerin kiiclikten biiyige dogru sira-

lanisi asagidakilerden hangisidir?
1 1 1 1 1 1
A <7 <27 B 37 <97 <27




11.

12.

13.

14.

15.

16.
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Yukarida verilen esitliklere gore a + b kactir?
A) 15 B) 21 C) 23 D) 25

Asagida verilen karsilastirmalardan hangisi yanhstir?

A) " > 3B) 3>% C) %>2 D)

S
3 2>
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323
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kesrinin en sade hali asagidakilerden hangisidir?

6 8 9
B) - C) D) 76

9
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Yukarida verilen esitliklere gére s + [] toplami kactir?
A 8 C) 10 D) 11

B) 9

. . 4,. .
Bir otobliste bulunan 45 yolcunun 9 "U erkektir.
Buna gore otoblisteki erkek yolcularin sayisi kactir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

7 13 1
12°2°8°24

Yukarida verilen kesirlerin kii¢tlikten biiylige dogru sira-

lanigi asagidakilerden hangisidir?

5. Sinif MATEMATIK Dersi 1. Dénem 2. Yazili
]

17.

18.

19.

20.

2
Bir ailenin ayhk gelirinin 7 ’si ev kiras| 6demesine gitmek-
tedir.
Bu ailenin ev kirasi icin 6dedigi tutar 800 TL olduguna
gore aylik geliri ka¢ TL’dir?

A) 2800 B) 3000 C) 3100 D) 3200

®|o

Yukarida verilen toplama isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

8 13 8 8
A 25 Bl 3s

© 16

Yukarida verilen ¢ikarma isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

9 9
A T4 By

4 S

5
C)7 EM

Mert hafta sonu 6devinin cuma guni 5 sini, cumartesi

gunu ’Und yapmistir.

15
Buna goére Mert’in 6devini tamamen bitirmesi icin pazar

giini 6devinin kacgta kacini yapmasi gerekir?

4 2 1
B)5

1
s D3
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BASARILAR DILERIZ.




